

# 第十三届郑交会昨日落幕

## 本届郑交会规模再创新高,已发展成为全国特大型展会

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日下午,第十三届郑州全国商品交易会暨消费品博览会、2007郑州房地产博览会在郑州国际会展中心落下帷幕。

本届郑交会展览规模再创新高,展览面积达到8万平方米,较上届增加1万平方米,设置标准展位1200个,特装展位180个,特装展位较上届增加20个。据介绍,郑交会的展会规模为中部地区同类型展会之

最。大会吸引了来自全国30多个地区和城市的2000多家企业前来参展,参会人数达到了30万人次。知名企业海尔、格力、郑州日产、思念、三全、双汇、宋河等一大批名牌优秀企业都参加了这次展会。

同期举行的2007郑州房地产博览会不仅集中了本年度开盘的众多楼盘,还吸引了20多家家装公司竞相亮相。郑交会的专业化程度也进一步提高,特别是今年郑交会设置了金融理财区,将金融产品列入了消

费品范畴,为消费者理财提供商机,使展会呈现新的光彩。

郑州市商务局有关负责人说,“此次郑交会的展位供不应求,这在郑交会的历史上还是首次。郑交会经过多年的精心培育,已经发展

成为全国特大型展会。”

前来参会的广州代表团团长、广州市政府副秘书长陈绍康更是对于此次郑交会赞不绝口。“郑交会一年比一年好,规模、形式、组织、人气,年年都上新的台阶。”

# 节能减排,河南要狠抓“八大行业”

□晚报见习记者 张竞跃

本报讯 加强火电、建材、有色、钢铁、煤炭、化工、造纸、皮革(皮毛)等8个高耗能、高排放重点行业,建筑、交通两个重点领域的节能减排,根据

重点区域污染治理的科技需求,加强新能源和可再生能源的开发利用。近日公布的《河南省节能减排科技工程实施要点》为我省的节能减排工作指明了方向。

11月3日,记者从在绿

城广场举行的全国建设节约型社会科普巡回展暨河南省节能减排全民行动启动仪式上了解到,按照国家公布的数据,去年我省万元GDP能耗为1.34吨标准煤,比全国平均水平高11%;规模以上工业企业万

元增加值能耗,比全国水平高44%,与此同时,我省高能耗、高排放行业增长仍然过快。

2007年到2010年,我省将围绕工业节能减排、建筑节能、新能源开发应用、工业及生活废水治理

等关键技术领域,重点攻克50项节能减排的关键共性技术;推广50项潜力大、应用面广的节能减排先进适用技术;在城市社区推广建筑节能技术,城市固体废弃物综合治理、汽车尾气治理技术。

# 全国科普巡回展互动项目多 亲手造出再生纸 玩乐中体会节约

11月3日,展地设在郑州市科技馆的全国建设节约型社会科普巡回展开幕,自制再生纸、体验人工发电……许多参观者“玩”得不亦乐乎。市民在参观中玩乐,更能体会节约的意义。此次全国科普巡回展将持续到11月9日。

晚报见习记者 张竞跃 李雪/文 晚报记者 张翼飞/图

小朋友们成了“当代蔡伦”亲自动手造出再生纸

“利用回收纸制成的纸浆和这套简易的设备,5分钟就可以造出一张全新的白纸了。”科技馆内的“造纸”展台被孩子们围得水泄不通。在工作人员的指导下完成了捞浆、成型、压轧、烘干等4道程序之后,纬三路小学的艾天天小朋友举着自己亲手制成的白纸特别兴奋,迫不及待地在上面盖上了“我会造纸”的大印。“原来废纸回收了还能造出来新纸啊!我以后的作业本儿用完了就攒起来,再也不乱扔了。”当艾天天听说造一吨纸大概需要17棵大树时,想了一会儿后认

真地说。

悬空龙头水汨汨流出  
脚踏车发电真神奇

“真神,这水是从哪里来的啊?”看着一个五六米高的水龙头悬在空中,汨汨的水从天而降,不光是孩子们,连大人心里都敲起了鼓,纷纷猜测议论着其中的奥秘。“水是可以循环利用的,水柱里是空心的,藏的有机管,管子抽水上去,然后再变成圆柱形的水帘流下来,里面的管子被水挡住了,就看不见了。”六年级的韩波在一边自豪地给大家解释着。

风力发电、波浪发电、脚踏车发电,成为本次展会

上最受欢迎的互动项目,带孩子过来参观的家长们都“玩”得不亦乐乎。

一度电当思来之不易  
洗衣机放哪有讲究

一度电可以让25瓦的灯泡连续亮40小时,能将8公斤的凉水烧成开水,能让1.5匹的空调不间断运行1.5个小时……普通场合空调温度设置26℃,睡眠状态28℃身体最适宜也节约能源;夏季制作冰块和冷饮尽量安排在晚上;洗衣机尽量放在平坦干燥的地方,可以更好地发挥洗涤效果减少用电量……实用的生活节约小秘诀很受市民们的欢迎。



悬空状态的大水龙头源源不断地流出水来,令观众为之惊奇。

### 要闻速览

## 第十八届书博会 明年4月郑州举行

今起征集吉祥物和主题语

经国家新闻出版总署批准,第十八届全国图书博览会将于2008年4月26日至5月2日在郑州国际会展中心举办。记者昨日从省新闻出版局获悉,第18届书博会从今日起面向社会广泛征集吉祥物和主题语,您有啥好点子、好想法,赶紧为在咱自己家门口的书博会出谋献策吧!

本届书博会由国家新闻出版总署和河南省人民政府主办,主会场设在郑州,并在洛阳、开封、安阳设置分会场。

晚报见习记者 李雪 张竞跃

## 2020年前 我国新建核电站 主要在沿海

记者从国家发展和改革委员会获悉,根据国务院日前正式批复的《核电中长期规划》,2020年以前我国新增投产的2300万千瓦的核电站,主要安排在浙江、江苏、广东、山东、辽宁和福建6个沿海省兴建。

据新华社电

**女性雅间**  
——女人情感花园  
与帅哥倾诉  
自然美妙无比  
5800111 控 全省国语小灵通均可



## 2008畅享世界的鄂尔多斯

### 纯正羊绒 尊贵礼品

健康礼品——永久抗静电羊绒

鄂尔多斯应用独有专利技术让消费者远离静电危害,享受健康生活。

生态礼品——可与人肌肤直接接触

鄂尔多斯羊绒制品是通过国际OITS100认证的绿色、生态、信心纺织品。

人文礼品——具有“防油、防水、防污”的功能

应用独有专利技术,使羊绒制品在保持原有品质的同时具有自清洁功能。

国粹礼品——通过国家原产地认证

纯正的内蒙古 源自祖国的鄂尔多斯 源自中国的鄂尔多斯

销售\加盟热线: 0371-65836322-800 团购电话: 13303868117 (巨先生) 公司网址: WWW.HNERDOS.COM